<u>ミヤビックス、GARMIN Instinct 2X Dual Power / Tactical</u> Editionに対応した高硬度保護フィルムを販売開始!



2023年05月19日(金)

株式会社ミヤビックス(京都市)はGARMIN Instinct 2X Dual PowerならびにGARMIN Instinct 2X Dual Power

Tactical Editionに対応した高硬度保護フィルムの販売を開始しました。

この保護フィルムは、GARMIN Instinct 2X Dual Powerr / Tactical Editionのディスプレイ部分を保護するためのものです。

9H高硬度の表面用保護シート「OverLay 9H(オーバーレイ 9H)」は、表面硬度9Hの素材を使用しています。

電気特性、耐薬品性、耐候性、耐水性にも優れ、フィルムにキズがつきにくくなっています。 高光沢タイプの「Brilliant(ブリリアント)」と低反射タイプの「Plus(プラス)」があります。

OverLay 9H Brilliant for GARMIN Instinct 2X Dual Power / 2X Dual Power Tactical Edition https://www.miyavix.co.jp/products/4525443676781.html

OverLay 9H Plus for GARMIN Instinct 2X Dual Power / 2X Dual Power Tactical Edition https://www.miyavix.co.jp/products/4525443676798.html

また、高光沢、低反射、キズ修復、衝撃吸収、抗菌、ブルーライトカットなどの他の素材も全13種類のラインナップとして揃えています。

GARMIN Instinct 2X Dual Power / 2X Dual Power Tactical Edition 専用保護フィルム

ラインアップ

 $\underline{\text{https://www.miyavix.co.jp/?s=INSTINCT2XDP\&cat=3}}$

高硬度タイプの価格は791円(税抜)で、その他は600円(税抜)より。 直営店「Vis-a-Vis(ビザビ)」の本店、楽天、ヤフーショッピング店、アマゾン店、au Pay マーケットなど各店舗にて出荷開始です!

なお、雑誌、Websiteなどへの掲載を検討していただける皆様にはサンプルもお出し致しますので、お気軽にお問い合わせをお願い致します。

お問合せ先: support@miyavix.co.jp

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com